## 师奖杯展开激烈角逐。

至球总决赛今开赛

赛日,在长达37天,21个比赛日的 赛程里,来自全球11个赛区的22支 顶尖队伍将为象征最高荣誉的召唤

英雄联盟是目前世界范围内 PC 端最火爆的多人在线战术竞技游戏 之一。而 S10 全球总决赛则是所有英 雄联盟比赛项目中集"最高荣誉、最 高含金量、最高竞技水平、最高知名 度"于一体的超级赛事。

今天 16 时开始,10 支参加入围 赛的各支战队将率先捉对厮杀。人围 赛中唯一出自 LPL 赛区的中国战队 LGD,将在今晚19时对阵PSG。

今年,是英雄联盟全球总决赛第 二次来到上海——2017年的全球总 决赛,分别在武汉,上海,广州和北京 四地进行。彼时,极具特色的

主题活动以及热情洋溢的上 海观众就已给人留下深刻印 象。而今年由于疫情的特殊原 因,所有比赛将史无前例在一 城进行。

上海,是S10的最佳选择。 作为LPL(英雄联盟中国)赛区 的发源地和中心城市, 上海多 年来见证了 LPL 赛区和英雄 联盟全球电竞的发展,并为此 助力甚多。正如拳头游戏 CEO 尼克·劳伦斯所说:"上海正在 成为全球电竞之都, 我们想不 到哪里比上海更适合庆祝英 雄联盟电竞的第十个年头。

2020年全球电竞的目 光,都已投向上海。顶级电竞 赛事正成为上海新的"城市名 片", 助力上海加快建设全球 电竞之都。

在疫情防控常态化下,以 "所向无前"为主题的 S10 赛 事能如期举行,验证着全球参 赛队伍对中国防疫能力的信 心。据悉,除了10月31日的 冠亚军决赛,本届S10的其他 所有比赛都将在 SMT(上海东 方传媒技术有限公司)进行。比赛空

场,所有现场的工作人员都需要进 行核酸检测;没有观众入场,甚至赛 后与媒体的互动也将在网上进行。 针对冠亚军决赛, 主办方正在防疫 相关部门的指导下, 积极筹备可行 方案,确保现场人员的安全健康。

"十全十美"实至名归,在这个 不寻常的年份里,这一具有里程碑 意义的电竞盛事,于英雄联盟本 身,于中国电竞发展,都铭刻着英 雄辈出的非凡。英雄犹在,所向无 本报记者 厉萬萬

是.游戏之前既然是一个动词"打", 就明明白白告知了自己的竞技性。 而打游戏,是让许多国人闻之色变 的,尤其是家有学子的家庭。打游戏 与好学生,像是两条不会有交集的 平行线。

事实,并不尽然,

这些天,在电竞俱乐部遇上了好 几个"大神"。倒不是人家游戏打得出 神入化,真真是学霸本尊。GEN.G 电 竞俱乐部像是小小的"中国常春藤" 收纳站。市场负责人小金不到30岁, 当年以吉林省高考文科第三名考入 清华大学经管学院,后又去澳大利亚 留学攻读教育专业。"我从小学就开 始打游戏,我父母都很开明从来没有 阻止过我。相反,每次我考得好他们

找刺激,获得感官娱乐的需求。这其 实和读小说,看电影是一样的。我们 害怕游戏, 很多时候是因为不了解 它。"25 岁的 Hugo 还通过打游戏找 到了志同道合的朋友,这显然也是一 种社交.

这并不是一个非黑即白的问题。 所以,对于打游戏,并不该持一味批 判的态度。

比起打游戏,电竞其实是一个更 窄的概念。团队,或者个人,通过不断 练习,努力提升,渴求胜利。大连姑娘 曲明婕刚踏上工作岗位,她正在密切 关注 S10 决赛的票房开放情况,希望 有机会第一时间抢票来上海看比赛。 "申竞比赛和打游戏还不是一回事, 就像你喜欢看世界杯,并不说你一定

要上场自己去踢。和所有竞技比赛-样,不到最后时刻你永远不知道结局 是什么,这就是电竞的魅力。"技术成 熟,明星包装,气氛烘托,还有那些经 典的极限翻盘……

世界很大,天南地北,世界也小, 蛛网连接;世界很慢,旧时顾盼,世界 很快,瞬息即变。科技,文化,观念,格 局……那些我们曾经想到的,或者没 想到的,都已然生生地一一到来。拳 头游戏中国政府事务负责人邓懿宁 回答了一个最直接的问题:"我的孩 子要打游戏,我不会反对。事实上,我 女儿从小就坐在我膝盖上看我打游 戏。人需要一个通道,去释放,不是这 里,便是那处。你喜欢琴棋书画,我喜 欢联机对战,不过如此。"电子竞技中 所呈现的争强与竞美, 未知与追逐, 挫败与确幸,何尝不是普通人热烈生 活的模样。当年轻人中的大多数在讨 论,在参与这个话题,它便自然而然 地成为了社会生活的一部分,并且是 相当重要的一部分。

最后,我会去打游戏吗?也许。那 我会去看电竞,看英雄联盟总决赛 吗?一定!感受张扬的热血青春,感受 追风的英雄本色,S10,世界之巅的竞 逐人生,敬自己,敬对手。

本报记者 华心怡

2019 年英雄联盟 S9 全球总决赛的 冠亚军决赛,全球各个国家和地区共计 20 余个直播平台,使用多达 16 种语言 转播,平均每分钟收视人数(AMA)达到 了 2180 万, 同时观看人数的峰值达到 4400万,创造了电子竞技赛事观看人数 的新纪录

没错,这样的收视率背后,一定有着 对等,或者相当的市场关注商业产出。圈 内普遍认同, 英雄联盟是电子竞技生物 链的最顶端, 而英雄联盟总决赛便是最 顶端处那颗最夺目的明珠

这颗明珠,2020年耀于"东方明珠" 上海。上海电竞运动协会秘书长朱沁沁 形容: "S10 之于电竞迷,相当于奥 运会、世界杯之于传统体育 迷。"不夸张地说、

与时代

电子竞技是传统体育的未来。10周年, 正日子,上海见,一定是特别的缘分了

望,其实是一种成全。也正是因为这种

包容的姿态,慢慢地,全国的电竞人来

了,俱乐部来了,海外的电竞人来了,俱

乐部来了。20年后的今天,上海集聚全

国80%以上的电竞企业、俱乐部、战队

博,赛驰体育赛事频道收看部分场次的直播

在最难的日子里,上海的静静守

◆ 华心怡

奇妙缘分,根本是一双慧眼,一颗慧心的 开明成就。面对新事物,不排拒,看到新 机遇,迎头上,这座城始终如一地与时代 竞速,追风世界

S10 今日启幕,最一流的赛事,最一 流的城市,上海,立于华彩的中央。所向 无前,蓬勃电竞,所向无前,卓越上海。

